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Comune di Modena




Gruppo consiliare Movimento 5 Stelle

Al Sindaco di Modena Muzzarelli Giancarlo

alla Presidente del Consiglio Comunale Maletti Francesca

e P.C.

Giunta del Comune di Modena

Consiglieri comunali del Comune di Modena
Modena, 12/05/2016
INTERROGAZIONE
Oggetto: Punto della situazione sull’emergenza Casa
Premesso che: 
· il perdurare della difficile congiuntura economica si riflette significativamente in una criticità abitativa spesso denominata “emergenza casa”;

· gli episodi di occupazione di immobili vuoti mostrano come permangano situazioni di disagio cui le politiche abitative non è ancora riuscita a dare compiuta risposta;
Visto che:
· le situazioni di sfratto o di difficoltà abitativa coinvolgono sempre più la cittadinanza modenese;

· tali situazioni rischiano di essere sempre più sfruttate strumentalmente per far emergere comportamenti inopportuni;
Considerato che:
· la problematica abitativa deve essere affrontata dalla politica percorrendo vie e metodi nuovi, capaci di mettere in dialogo le necessità e i diritti delle persone con il tema della riqualificazione della città e con le nuove povertà;

· l’individuazione di nuove e più adeguate soluzioni deve partire da una valutazione quanto più possibile oggettiva degli effetti delle politiche già messe in atto.

SI INTERROGANO IL SINDACO E L’ASSESSORE COMPETENTE:
· per avere i dati più importanti relativi al fenomeno della problematica abitativa;

· per sapere quali azioni sono state messe in campo dall’Amministrazione per poter affrontare la problematica abitativa;

· in relazione alle famiglie coinvolte nello sgombero dall’ex-caserma dei Carabinieri in via Sant’Eufemia e dallo stabile di via Bonaccorsa, quali soluzioni l’Amministrazione ha prospettato e intrapreso a breve e a lungo termine.
I consiglieri firmatari
Marco Bortolotti
Elisabetta Scardozzi
Mario Bussetti
Marco Rabboni
Luca Fonatoni
SI AUTORIZZA DIFFUSIONE A MEZZO STAMPA
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